Ypasaenue Jlarpanxka (BbIYUCJIEHUE YCKOPEHUS )

3amaga D-13.1. 11
Hucku 1 n 2 nmeroT ogmHakoByo maccy 0.3 Kr, Ha-

XOIATCS B 3aIlEIJIEHUN JPYT C APYTOM U 3aKPEIIeHb
Ha CTEPXKHAX, KOTOPBIE CKOJIB3AT BO B3aUMHO IIEP-
TTeHIMKYJISIPHBIX Hampassomnx. Juck 1 3akperien
Ha, CTepKHE IMapHUPHO, IuCK 2 — xkecTko. Ocu gauc-
KOB coeluHsIeT cTepxkeHb maccoit 2.2 kr. K gucky
1 mpunoxen momenT M = 32 Hwm, K cTepxkHIM,
Ha KOTOPBIX 3aKPEILJIEHBI IUCKHU, TPUJIOKEHBI CHJIBI
P = F =4 H. dausl paauycel: 11 = 79 = 2 M. Me-
XaHWU3M PACIOJIOXKEH B TOPU30OHTAIBLHON IJIOCKOCTH.
Haiitu yryioBoe yckopenne crep:kHst ipu o = 7 /4.

11
Ionymumuaap macco#t 10 kr pagmycom 1 M CKOJTB3UT

10 TIaIKO0# mrockocTu. 110 ero moBepxHOCTH KaTHUTCS
muck maccoit 10 xr pagumycom 50 cMm, mapHUPHO 3a-
KpEILUIeHHbIH Ha, mToke. Ocu IuCKa U Oy ITUITHIPA
COEJIMHSIET TJIAHKA JIJTMHON 3 M, K KOHILy KOTODPOU T1ep-
TIeHIVKYJIAPHO el mpuiaoxkeHa cwia F' = 45 H. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAIBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitu yryioBoe yckopeHue IIaHKU mpu « = /4.

3amaga D-13.3. 11

Crepxkens AB piuHoi 3 M coeauusgeTr nopiiedsb 10 Kr u
IBUXKYyIIUiicss Opycok Maccoit 6 kr. bpycok Bpamaer 1u-
JuHApP pajguyca 2 M maccoit 8 kr. K 6pycky npuioxkena
cuita P = 15 H. Mexanu3m pacnojioXKeH B TOPU30HTAJb-
HO#1 TTockocTu. HaiiTu yryioBoe yckopeHue CTepKHS IpH
sin(p) = 0.8, p =2c¢ .

3amaua D-13.4.

Mexx 1y nmauHaApOM pajuycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM
npeccoM (MpU3MOii) 3a)KaTa MIACTHHA, CKOJIB3SIIAs MO
IJIaTKOM TOBEPXHOCTH Tpecca, sina = 0,8. Mexanusm
PaCIIOJIOKeH B TOPU30HTAIbHON nmockocTu. Macca mia-
ctuHbI 15 KT, pecca — 8 Kr. K mpeccy npuioxkena cuia,
F = 728 H, x uununapy — moment M =2 Hwm u cuna
P = 2 H. Haiitu yckopenue npecca.




3amaua D-13.5.

11

Jluck pagmycom R = 1 M, HMIApHUPHO 3aKpeIJIeHHbIH

HAQ KOHIIE IITOKA, KATUTCA 110 HENOABUXKHOW ITOBEPXHO-
CTH ¥ KacaeTcss My@dThl, CKOJIb3sIIei 110 HallpaBJIsIONIe,
napaJjiebHOM ToBepxXHOCTH M mTOKy. Ha obome nuc-
Ka HaxomuTcd Touka Maccoit 10 xr. K aucky mpuioxken
MomenT M =18 Hwm, k mydre — cuna ' =2 H. Mac-
ca mTOKa 3 KI. MexaHusMm pacrnoJioxKeH B TOPU30HTAIb-
HO¥ mockocTu. HaldiTu yriioBoe ycKopeHue JuCKa IIPH
sing = 0.6, o =1c™".

3amaga D-13.6.

11

Onuaoponnbrit quck 1 maccoit 4 kr paguyca R = 0.6 m
MIAPHUPHO COEJIMHEH B TOYKe A ¢ IBHXKYIMHUMCS IITO-

KOM 2 maccoii 4 Kr. /IucK KaTurcsd 1Mo HeBeCOMOMY T10-
JBUKHOMY MTOKY 3. Hampasasionue mMTOKOB B3anM-
HO TIepIIeHANKYIIpHBL. K ocu aucka mpuioXKeHa CUIa
G =4 H u moment M =172.8 Hm. Mexanu3m pacmo-
JIOXKEH B TOPU3OHTAJILHOM 110cKocTu. Hailitu yriosoe
yCKOpeHme aucka mpu sin ¢ = 0.8.

3amagya D-13.7.

11

Mydra, mapHUPHO 3aKpeIieHHas B y3ae A de-
teipex3penanka O ABC, umeromero ¢popmy pomba,
najgera Ha kynaucy DC pymnoi 2 m; OA =1 M. Ha

kynucy paeiicrsyer moment M = 30 Hm, k Touke B
neprenukyaspao OC npunoxkena cuna F' = 15 H.
Macca kynucsl paBHa 2 Kr, crepxkHsg BC — 1 k.
MexaHu3M pacrosioyKeH B TOPU30OHTATBHOMN TLIIOCKO-
cru. Haiitu yrioBoe yckopenue crepxkus OA mpu

sina = 0.8.

3amaga D-13.8.

11
Crepxenb AB = 2 M coeuHSIET MYQTY, CKOJIb3sI-
YO TI0 BEPTUKAJILHOMY CTEPYKHIO, M TOPU3OHTAIHHO
nBmKymmiica 6pycox. Hunuaap paguyca 1 M KaTut-
Cd IO TJIOCKOCTH m 1O Opycky. Macca crepkHsi paB-
Ha 3 Kr. MexaHW3M pachoioKeH B TOPU30HTAJILHOMN
mwrockoctu; M = 2 Hwm, FF = 9 H. Haittu yrioBoe
yckopeHme crepxHg mpu sin « = 0.6.

3amaga D-13.9.

11
Bpycok maccoit 6 kr, coemuHeHHbIN crepxkuem AB

JUIMHOM 3 M C IEHTPOM JUCKA, CKOJIB3UT IIO ITOBEPX-
voctu. K nmcky pagumyca 1 M OPHIOXKEH MOMEHT
M; = 5 Hwm, x crepxkHI0O — MoMeHT Mo = 21 Hwm, k
opycky cuna F' = 35 H. Macca nucka pasua 4 kr. Me-
XaHU3M PACIOJIOKEH B T'OPM30HTAJIBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitn yrioroe yckopenue crepxkHsi pu sin a = (.6.




3amauya D-13.10.

11
Hunuaap paguycom 2 M u Maccoit 6 Kr umeer Ha 060-

Jle MapHUP, K KOTOPOMY IPUCOeINHEH CTEePXKEHb Mac-
coit b KT, CKONIB3s it B MydTe, 2KECTKO CKPEILIEHHOMH
¢ mrrokoMm. IIITok mBUXKETCS B HAPABJISIONINAX, TIEP-
MeHIUKYJISIPHBIX [IOBEPXHOCTH, II0 KOTOPOil KaTUTCH
mumaap. K aucky nputoxen moment M = 432 Huw,
K mToKy — cuna F' = 20 H. Mexann3Mm pacrosoxeH
B TOpU30HTAJILHOM 1iockocTu. HaliTu yryioBoe ycko-
penne nmwiwHIApa 0pu sin g = 0.6, ¢ = —2 c L

11
Huausap Maccoit 2 Kr IIapHUPHO 3aKPEIJIeH Ha IITO-
ke OA. llunuaap KaTUTCA MO CKOIMEHHOM TTOBEPXHO-
cTu KyvHA. KJIMH IBUXKETCS B HAMIPABJIAIOININX, TTEP-
MEeHIMKYJISPHBIX mTOKY. Ha ke Maccoit 3 kr geii-
ctByetT cmia F' = 84 H; macca mToka 6 k. Mexannzm
PacCIiOIOXKeH B TOPU3OHTAJIBHON miockocTr. Haiitn
yCKOpeHue KjnHa mpu « = 7/6.

11
Ky.J'H/ICHLII'?'I MEXaHNU3M PaCIIOJIOZKEH B I‘OpH3OHTaJIBHOﬁ

mrockocTu. Kamens A maccoit 3 Kr CKOIB3UT B TIPO-
pe3n Kysmchl. JITmHa KPWBOIIUIA KYJUCHOTO MeXa-
mm3ma OA = 3 M. K mToKy KyJuchl MPHUIOKEHA CH-
ga F' = 6 H, x unimaapy — moment M = 12 Hw.
Macca kysaucsl co mTokoM paBHa 10 xr. Pammyc nm-
guagapa 1 M. Halitu yryioBoe yckoperwme KpPHBOIIATIA
npu o = /4, p=4c!.

3amaga D-13.13.

11
Ounmueap pagumycom 1 M 3axKaT MeXAy I'DYy30M,
CKOJIB34IIUM TIO TVIAJKON TOBEPXHOCTH, W MOPIIHEM.
MexaHu3M pPacCIOOKeH B I'OPU3OHTAJILHON ILJIOCKO-
ctu. K munmuaapy npuaoxens! cmwia F'= 11 H u mo-
menT M = 11 Hwm, k rpy3y — cuta P = 120 H. Macca
TIOPIIHS PaBHA 2 KT, OTHOPOIHOTO MUINHIpa — 16 KT;
sina = 4/5. Haittu yckopenue rpysa.

3amaua D-13.14.

11
Hunwaap xarwrcs 6e3 mpocKasb3bIBaHUS 1O Opyc-

Ky, CKOJIb34IIeMy IO IVIAAKOW TOpU3OHTAJIBHOR IIO-
BepxHocTu. luauaap u OJ0K ¢ HEMOABUMKHONW OCHIO
C BHEIIHUM PajnycoM 4 CM U BHYTPEHHUM 2 CM CBS-
3aHBl HUTHIO. Pagmyc muepruum 6sioka 3 cm. Macca
uminHaapa pasaa 4 kr, 6iioka — 1 k. K munuanpy
npuioxker momenT M = 1.08 Hm, ¥ ocu 6J10ka — cu-
ga F' = 108 H, k 6pycky — cua P = 93 H. Haittu
YCKOpeHue OpYyCKa.




3amauya D-13.15.

11
[MTapaupHBIi MapasIeIorpaMM COCTOUT U3 CTepIKHE

OA, A'O’ nmanoit 1 m u crepxuaa AA’. Mydta B co-
eJIMHeHa, CO IITOKOM M CKOJIL3UT 1o crepxkuio AA’.
K mroxky npunoxkena cuna F' = 72 H, x crepxHIO
O'A" — moment M = 95 Hm. Macca mroka ¢ myd-
Toit paBHa 16 kr, crepxkusas OA — 3 kr, crepxkuss AA’
— 6 xr. MexaHU3M DPacHoIOKeH B TOPU3OHTATIHLHON
mrockocru. Haiitu yriioBoe yckopenue crepxus OA
npu ¢ = 1/3, p = 3c L.

11
]_[I/I.J'[I/IH,ILp paanyCcoM 1 M xarmrca mo IIOBEPXHOCTHU

nopias. [IITok, gBrKynmMiicss B HETOIBUKHBIX Ha-
TIPABJIAIONINX, IMAPHUPHO NPUKPEIIEH K 000oxy Iu-
guagpa. Momear M = 160 Hm mpummoxen K 1mu-
auaapy, cuita P = 23 H — x nopmaio, F' = 4 H
— K mToKy. Macca uninHapa paBHa 16 Kr, TOpIIHS
— 5 kr. Mexanu3M PaCIIOIOXKEH B TOPU3OHTAJIBLHOMN
mrockocTu. HaliTi yriioBoe yCKOpeHue ININHIpa IIPA
o=m/2, p=2c" L

11
Hunuuap pagmycom 1 M IPUAKMMAETCH CKOIIEHHBIM

mpeccoM (OpuU3MO¥i) K IUIACTHHE, CKOJB3LAIIEH 10
IJIaJIKOU TOPU30HTAIbHOM moBepxHocTU. K munusaapy
npuioxken MoMeHT M = 429 Hwm, k mracTuae — cuia
F =9 H, x npeccy — cuna P = 18 H. Macca miactu-
HBI paBHA 2 KT, uanaapa — 14 xr. Mexanusm pacmo-
JIOXKEH B TOPMBOHTAJIBHOMN 11ocKocTu. Hajitn yryioroe
YCKOpeHHe TWINHIpa mpu sin o = 3/5.

B

11
ITonmsyusl A u B Maccoil 2 K KaxKIblii COeIMHEHEI
crepxkHeM JyuHOM 1 M Maccoit 5 k1. K crepxHio npu-
joxked mMomenT M = 52 Hwm, K momsyny A — cuia
F =5 H. Mexanusm pacriojiokeH B MOPU30HTAJIBHOMN
mwiockocTu. HaifiTu yryioBoe yCKOpEHWE CTEpIKHS Mph
sina = 3/5.




